
 

 

Représentation graphique d'une situation de proportionnalité. 
 
 
 
 
 

 
    La course cycliste de Marco 
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0,5
=

80

2
=

160

4
=

200

5
= 40   donc le tableau est un  

 
tableau de proportionnalité 

 
 
 
 
 

 

 
Exemple : cf. le graphique « La course cycliste de Marco ». 
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Temps de course (en h) 0,5 2 4 5 

Distance parcourue (en 
km) 

20 80 160 200 

Sur un graphique, on reconnaît une situation de proportionnalité, lorsque cette situation est représentée par 
des points alignés avec l’origine du repère. 

 

Rappel : Dans un tableau, on reconnaît une situation de proportionnalité, lorsqu’il existe un coefficient de 
proportionnalité. 
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